Erratum

In the article "Reflection on indigenous health and current challenges in dialogue with the dissertation 'It has to be our way': participation and protagonism of the indigenous movement in the construction of the health policy in Brazil", doi 10.1590/S0104-12902020200711, published on volume 29, no. 3 of 2020 of Saúde e Sociedade, on the first page, for footnote 1:

Where it reads:

1 The International Seminar: Indigenous Health and Ecology of Knowledges in Facing Current Challenges: "It has to be our way," held on March 26, 2020, is available at https://bit.ly/3povjUR and https://bit.ly/3povjUR and https://bit.ly/ and https://bit.ly/<

It should read:

1 The International Seminar: Indigenous Health and Ecology of Knowledges in Facing Current Challenges: "It has to be our way," held on March 26, **2019**, is available at https://bit.ly/3povjUR and <a href="https://bit.

